



交通语音提示器现身人行横道口

12月25日,在市区建设路与凌云路交叉口处的人行横道口,安装在交通信号灯下方的语音提示器按照信号灯的变换向经过的路人进行语音提示。近日,市公安局交管支队在建设路与凌云路人行横道口、建设路与光明路人行横道口等处安装了交通语音提示器,在为盲人安全通过马路提供方便的同时,提醒大家自觉遵守“红灯停、绿灯行”交通法规。据市公安局交管支队相关负责人郑温平介绍,市区交通流量大,设置有导流岛的路口今后将会陆续安装交通语音提示器。

本报记者 李英平 摄

兄弟俩手足情深 哥哥精心照顾残疾弟弟数十载

□本报记者 孙书贤

昨天上午,阳光格外温暖。在郟县李口镇林庄村一个普通的农家小院里,72岁的哥哥林赖把一块棉坐垫铺在屋门前,让56岁的残疾弟弟林春坐在上面晒太阳。“今天天气暖和,晒晒太阳,再听听收音机,中午咱吃捞面条!”弟弟看着哥哥满脸的笑容,就用右手撑着地“走”到屋门前坐下来,抱着收音机听起广播来。

目睹这一幕,陪同记者采访的李口镇脱贫攻坚责任组组长李云飞说:“林赖可真是一位好哥哥,为了能够照顾好残疾弟弟,牺牲了自己一生的幸福!”

林赖介绍,林春在两岁时患上了小儿麻痹症,双下肢和左上肢失去功能,长大后,只能靠右手撑着地“行走”。以前,弟弟的生活全靠父母照顾。林赖初中毕业后,母亲患上了精神病,父亲为了全家人的生计需要干

农活,他就挑起了照顾母亲和弟弟的重担。1986年腊月,母亲去世后,林赖就和父亲一起照料弟弟。1997年9月,父亲也撒手人寰,林赖一个人扛起了照料弟弟的担子。

该村村干部刘保志说,尽管林赖当时家庭贫穷,可他自身条件不错,是村里少有的文化人,初中毕业后就被聘请到李口镇韦楼小学教书,后来回到村里一直在生产队当会计。所以,时常有人给林赖介绍对象。可每一次相亲,他总是割舍不下残疾的弟弟。

弟弟身体残疾不能上床睡觉,林赖就在屋内地铺上一层厚厚的软草,然后再铺上席子和被褥,让弟弟睡在地铺上。一年四季,他给弟弟做吃的买穿的、洗衣服、洗头、洗澡,把弟弟照顾得无微不至。

林庄村党支部书记张遂阳介绍,林赖在照顾弟弟的同时,忙完村里的事务还耕种了4亩责任田。靠着辛勤

劳动,他不仅盖起了新房,还给弟弟买了收音机、唱戏机、电视机和洗衣机。

林春在20多岁时又患上了精神病,林赖一个人带着弟弟到处求医问药,可最终还是没能把弟弟的病治好。由于弟弟患病,脾气不好,林赖处处顺着弟弟,不忍心让弟弟受半点委屈。

冬天,林赖总是给弟弟准备两条新棉被。每天晚上,他都先把被窝暖热了,再照料弟弟睡下。弟弟用右手“行走”,衣服脏得快,手套磨烂得快,他总是及时给弟弟更换衣服和手套。说起哥哥对自己的好,多年自闭不语的林春笑着直点头。

张遂阳说,林赖上了年纪,村里一直打算让他和弟弟都去镇上的敬老院里生活,可林赖一直坚持过自食其力的生活。“在家里更方便我照顾弟弟,等我干不动了再带着弟弟去敬老院吧!”林赖说。

街头突遇车祸现场 消防员急伸援手 消防车变身救护车

□记者 赵志国

本报讯 12月24日上午,市区一位外卖小哥驾驶摩托车送外卖途中,与一辆小轿车发生碰撞,外卖小哥顿时不省人事。危急时刻,正在附近对消火栓进行维护保养的卫东区消防大队的5名消防员恰好目睹了整个事故现场。消防员们二话没说,冲上前去,对伤势严重的外卖小哥进行先期救治处置,然后将外卖小哥抬上消防车紧急送医。由于抢救及时,外卖小哥脱离了生命危险。

据卫东区消防大队中队指导员汪振波介绍,当天上午,卫东区消防大队中队队长助理黄宇航带领消防队员桑鑫海、马战辉、魏子博、王超驾驶着一辆消防车,对辖区的消火栓进行维护保养。上午11时许,5名消

防员巡视到开源路与优越路交叉口向北100米时,停下消防车,对路边的一个消火栓进行维护保养。11时30分,消防员突然听到一声猛烈的撞击声,大家赶紧回过身,发现距大家二十余米处,一辆摩托车与一辆白色北斗星轿车发生碰撞,猛烈的冲击致使摩托车向右侧倾倒,骑车的外卖小哥被压在摩托车下。

5名消防员来不及多想,立即冲向事故现场。黄宇航仔细查看外卖小哥的伤情,发现外卖小哥不省人事,面部有大量血迹,消防员立即拨打120急救电话。同时,桑鑫海、马战辉迅速将摩托车从伤者身上移走。为避免外卖小哥受到二次伤害,5名消防员合力将伤者抬至安全地带。此时,外卖小哥时而清醒,

时而昏迷。消防员们蹲在一旁,大声对外卖小哥进行呼喊:“大哥,你醒醒,你醒醒。”短暂的呼救后,伤者已有轻微意识,并伴有微弱的呻吟声。消防员们继续呼喊,避免伤者睡着,危及生命。由于120救护车还未到达现场,5名消防员在确定伤者无生命危险的情况下,果断将外卖小哥抬上消防车,拉响警笛,一路驶向市第一人民医院。消防车拉着伤者在紧急送医途中,迎面与120救护车相遇。考虑到消防车上没有救护医疗设备,消防员挥手示意拦下120救护车,众人将伤者移至120救护车,两名消防员随同救护车,将伤者送往市第一医院接受治疗。

经过抢救,外卖小哥已脱离生命危险。



陈庄沟护栏屡被损坏

昨天上午,在市区王庄村陈庄沟河东侧,城管人员手指被损坏的护栏,气愤地告诉记者,这里护栏已经多次被人为损坏。据新华区光明路街道城市管理办主任徐娜介绍,王庄村陈庄沟河护栏今年已经维修数次,花费资金数万元。光明路街道城市管理办已联合民警展开调查,附近居民也可拨打电话2208739提供线索进行举报。

本报记者 张鹏 摄

社区居民大联欢 表彰“身边好人”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,卫东区东安路街道东苑社区在党群活动广场举行迎新年群众大联欢,并对辖区涌现出的“身边好人”进行表彰。

当天下午,活动现场喜气洋洋,群众大联欢在舞蹈《山丹丹花开红艳艳》中拉开帷幕。社区红珊瑚文艺团成员为大家带来了葫芦丝合奏《我的祖国》。东苑戏曲协会会员

送上了黄梅戏《女驸马》选段。建东幼教的小朋友们带来了非洲鼓表演《中国冲冲冲》。随后,舞蹈《荞麦花》《相逢是首歌》《半壶纱》,歌曲《荣耀中华》等节目轮番上演,赢得在场观众的喝彩。在合唱《不忘初心》之后,东苑社区对2019年度优秀共产党员、文明家庭、优秀楼栋长、好媳妇等进行了表彰,并号召大家学习先进,传递正能量,为创建文明城市贡献力量。

朝阳社区举行党员文艺会演

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区湛北路街道朝阳社区区域化党建委员会联合辖区各单位、楼院党支部在辖区会议室举行了文艺会演,100多人欢聚一堂,喜迎元旦。

上午9时30分,舞蹈《五星红旗》拉开了演出的帷幕。随后,来自辖区七层楼院的党员代表合唱了《共筑中国梦》,她们平均年龄近60岁,身着

红色毛衣、围着红色丝巾,个个精神抖擞,唱起歌来整齐有力。随后,诗朗诵《沁园春·长沙》、豫剧选段《你在那里》、扇子舞《幽兰香》……10余个节目轮番上阵,赢得阵阵掌声。其间,辖区书法爱好者何朕伟现场挥毫。

据朝阳社区工作人员曲鹏贞介绍,参加此次演出的演员都是辖区各单位、楼院党支部的党员,年龄大的已70多岁。

来电照登

市民赵先生昨天来电:市区开源路与五一路交叉口附近车辆占道,通行不便。
市民王女士昨天来电:市

区和顺路气象局家属院2号楼西单元2楼的暖气不热,影响居民生活。

微友“Mr.song”昨天留言:建议市区开源路南段高压西门设置红绿灯,方便附近居民出行。

湛河区人民法院公告

王顺卫:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你信用卡纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达〔2019〕豫0411民初3082号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告